
A B C D 合計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1

学校は、教育方針や教育内容
を保護者にわかりやすく伝え
て
いる。

32 98 9 0 139 23.0% 70.5% 6.5% 0.0%

2

学校は、教育活動を保護者や
地域に公開している。

60 77 1 1 139 43.2% 55.4% 0.7% 0.7%

3

学校は、子ども、保護者や
地域に誠実に対応している。

46 88 6 0 140 32.9% 62.9% 4.3% 0.0%

4

学校は、いじめやけんかの
対応に誠実に取り組んで
いる。 23 83 23 2 131 17.6% 63.4% 17.6% 1.5%

5

学校は、子どものことで
相談しやすい。

26 101 12 0 139 18.7% 72.7% 8.6% 0.0%

6

教職員は、子どもをよく
理解している。

27 92 19 1 139 19.4% 66.2% 13.7% 0.7%

7

学校の施設は、安全で
よく整備・管理されている。

14 100 17 4 135 10.4% 74.1% 12.6% 3.0%

8

子どもは、授業をわかり
やすいと言っている。

30 99 10 0 139 21.6% 71.2% 7.2% 0.0%

9

子どもは、学校が楽しい
と言っている。

65 75 3 0 143 45.5% 52.4% 2.1% 0.0%

10

子どもは、学習に対する
意識が高まってきた。

28 75 38 0 141 19.9% 53.2% 27.0% 0.0%

11

子どもは、読書に対する
意識が高まってきた。

23 64 47 10 144 16.0% 44.4% 32.6% 6.9%

12

子どもは、運動に対する
意識が高まってきた。

36 74 31 2 143 25.2% 51.7% 21.7% 1.4%

13

家庭で子どもと学校の
話をよくしている。

49 72 19 2 142 34.5% 50.7% 13.4% 1.4%

14

家庭で、学校だより・学年
だより等をよく読んでいる。

50 83 12 0 145 34.5% 57.2% 8.3% 0.0%
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回答者数に対する割合（単位：％）
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令和元年度　学校の教育に関する　保護者アンケート　集計結果グラフ

各質問への回答者数（単位：人）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　平成28年12月 実施

№ 質　問　項　目

結 果 の 分 布 状

況

Ａ Ｂ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｃ

＜結果の凡例＞

Ａ・・・とてもそう思う Ｂ・・・そう思う Ｃ・・・あまり思わない Ｄ・・・そう思わない
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